
Ukształtowanie Polski

Test sprawdzający wiedzę o ukształtowaniu Polski

Poziom trudności: Średni

1. Nad morzem leży pas...

A - Lessowy

B - Wielkopolski

C - Pobrzeży

D - Polesie

2. Na jakiej wyżynie w Polsce dużo się dymi?

A - Wyżyna Śląska

B - Nizina Mazowiecka

C - Nizina Lubelska

D - Pobrzeża

3. Żuławy wiślane są położone na...

A - 200 m.n.p.m

B - 10 m.p.p.m

C - 1000 m.n.p.m

D - na  depresji

4. Główną rzeką, która przepływa przez Nizinę Mazowiecką to...

A - Nadzieja

B - Wisła

C - Niemen

D - Bug

5. Ile występuje w Polsce pasów ukształtowania?

A - 1

B - 3

C - 6

D - 100
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. B

5. C
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